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 ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 21 OTTOBRE 2014, N. 173

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,35, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.
172 del 14 ottobre 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno.

Il Presidente, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola, sull'ordine del giorno, ai consiglieri
Natali, Pieroni (rispettivamente chiedono ed ottengono l'iscrizione d'urgenza delle mozioni n. 735 e n. 733)
e Bucciarelli (sollecita l'esame della mozione n. 700), ed abbina alla mozione n. 733 l'interrogazione n.
1626 di pari oggetto.

Il Presidente, dà la parola ai consigliere Ricci (chiede in rinvio della trattazione delle proposte di legge
statutarie nn. 353, 395, 443, 449 - abbinate) e Romagnoli (si dichiara contraria al rinvio), pone, quindi, in
votazione, per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri Foschi, Ciriaci, Trenta, la proposta di rinvio.
L'Assemblea legislativa approva.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE N. 1751 dei consiglieri Giancarli e Badiali "Ondata di maltempo che ha
colpito le Marche il 26 luglio 2014";

 INTERROGAZIONE N. 1775 delle consigliere Bellabarba, Ortenzi "Gravi danni causati dagli
eventi alluvionali nel fermano".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l'Assessore Giorgi.

Replicano gli interroganti consiglieri Giancarli e Bellabarba.

 INTERROGAZIONE N. 1661 del consigliere Natali "Hospice AV5".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Replica l'interrogante consigliere Natali.

 INTERROGAZIONE N. 1606  del consigliere Marinelli "Disservizi sito internet Aerdorica -
Aeroporto Ancona-Falconara".

Risponde l'Assessore Giorgi.

Replica l'interrogante consigliere Marinelli.

 INTERROGAZIONE  N.  1381 del  consigliere  Giancarli  "Utilizzo  delle  ambulanze  e
sull'adeguamento delle tariffe alla legge regionale";

 INTERROGAZIONE  N.  1353  del  consigliere  Latini  "Mancato  utilizzo  ambulanze  per
scarsità di risorse";

 INTERROGAZIONE N. 1144 del consigliere Marinelli "Sciopero delle ambulanze".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.).

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replicano gli interroganti consiglieri Marinelli, Giancarli, Latini.

 INTERROGAZIONE N. 1646 dei consiglieri Marangoni, Trenta, "Piano dei tagli di sicurezza
predisposto dal Governo: ricadute sulla regione Marche".

Risponde l'Assessore Giorgi.

Replica l'interrogante consigliere Marangoni.
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 INTERROGAZIONE N. 1680 del consigliere Natali "Neonatologia AV5".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Natali.

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

 INTERROGAZIONE  N.  1794 dei  consiglieri  Busilacchi,  Comi,  Bellabarba  "Applicazione
pillola RU486".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Busilacchi.

 INTERROGAZIONE N. 1559 del consigliere Marconi "Avvio campagna d'informazione sulla
nuova organizzazione sanitaria regionale".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Marconi.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI LEGGE N.  432  ad iniziativa  della  Giunta  regionale,  concernente:  "Rendiconto
generale della Regione per l'anno 2013".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere
Ricci e al relatore di minoranza consigliere Zinni.

Intervengono l'Assessore Marcolini, i consiglieri Brini, Natali,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Binci, Trenta, il Presidente Spacca ed il consigliere Massi.

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI per appello nominale chiesto a nome dei consiglieri
Zinni, Natali, D'Anna.

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 9

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 10

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 11

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 12

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 13

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 14

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 14 bis (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione, per appello nominale
chiesto  a  nome  dei  consiglieri  Zinni,  Natali,  D'Anna,  il  coordinamento  tecnico.  L'Assemblea
legislativa  approva.  Dopo  aver  dato  la  parola,  per  dichiarazione  di  voto,  al  consigliere  Camela,
indice  la  votazione  finale,  per  appello  nominale  chiesto  a  nome  dei  consiglieri  Zinni,  Natali,
D'Anna, della proposta di legge n. 432.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 14,00.

IL PRESIDENTE

       Vittoriano Solazzi

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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